

Республиканская олимпиада "Старт в космос!"

1 и 2 апреля 2021 года юнармейцы отряда Воздушно-космических сил имени Героя Советского Союза лётчика-полярника Михаила Васильевича Водопьянова и учащиеся из 8-х, 9-х, 10-х классов Информационно-технологического лицея №24 г.Нерюнгри имени Евгения Александровича Варшавского (всего пятьдесят с лишним учащихся) приняли участие в Республиканской олимпиаде «Старт в космос!». 1 апреля участники олимпиады дистанционно в течение 2-х часов выполняют тестовые задания on-line в Google Формы по математике и физике. 2 апреля участники олимпиады «Старт в космос!» в течение двух часов дистанционно выполняют задания по английскому языку и тест по истории и современному состоянию отечественной космонавтики.

Олимпиада «Старт в космос!» проводилась Центром "Физико-математическая школа МАИ" (Московский авиационный институт), "Научно-исследовательским испытательным центром подготовки космонавтов им. Ю.А.Гагарина, Амгинским лицем имени академика Л.В.Киренского, секцией Восточного регионального отделения Российской академии космонавтики имени К.Э.Циолковского в Республике Саха (Якутия).

Согласно Положению Олимпиады победители и призёры будут приглашены на посещение запуска космических аппаратов "OneWeb" (миссия 45) с космодрома "Восточный", который состоится в апреле 2021 года.

По итогам Олимпиады составляется рейтинг участников по набранным баллам. Участники, набравшие высокие баллы, приглашаются с 25 июня по 5 июля 2021 года на профильную смену "Старт в космос!" летнего образовательно-оздоровительного лагеря "Уунээйис" при Амгинском лицее.

Победители и призёры Олимпиады приглашаются на Образовательную программу в "Научно-исследовательский испытательный центр подготовки космонавтов им. Ю.А.Гагарина" с 6 по 20 декабря 2021 года.

По результатам Олимпиады определяются победители и призёры, которые награждаются дипломами. Решением Орг. комитета Олимпиады могут учреждаться и вручаться иные награды.

